



“郑”能量

他 让我们读懂侠胆

万分紧急时刻
他奋力一跃
用年轻的生命点亮了一个陌生人的希望
这一跃
让我们记住了他——“90后最美铁警”
“作为一个男人，其实挺不好意思说，昨天我也流泪了”
“善良的人在紧急时刻是顾不到自己生命安危的”
“相比你的大爱，我们作为同龄人却显得如此渺小，
尽管你失去了双腿，但相信你会走得更远”
在网友写下的上百万条敬意和祝福中
带着“90后”符号的李博亚
早已凝聚成一种榜样力量

文明郑州

人物群像

郑州市文明办 郑州市外宣办 郑州晚报社联合出品

我们一直在你身边
郑州晚报公益行动

李博亚,20岁,铁道警官高等专科学校大一学生。



教育新闻

我省本科一批录取结束

今年,46926名河南学子上一本

比去年多录取了5125人 本科二批今天正式开档录取

“今年,46926名河南学子可以上一本,这一数字比原本的招生计划多出了2476人,录取总人数比去年多出5125人。”记者昨日从登封高招录取现场获悉,目前,我省已按高招工作计划完成了提前批次、专项计划本科批和本科一批的录取工作。

记者 张竞跃

【本科一批】

261所院校扩招2476人

今年我省本科一批录取从7月17日开始,到7月23日结束,经平行志愿投档及征集志愿,261所院校共录取新生46926人,其中,录取文科考生8753人,理科考生38173人,录取总人数比原招生计划超出2476人。

在今年的一本录取批次,“985”、“211”院校大幅扩招,共增录考生2060人。其中,37所“985”高校增录976人,62所“211”高校增录1084人。譬如,今年清华增录42人,北大增录31人,人大增录35人,复旦增录34人,浙大增录16人。省外其他40所高校增录416人。

录取人数比去年增加5125人

今年,省内外261所高校共在我省投放了44450个本科一批招生计划,比去年多出4369人。

其中,省外“985”、“211”高校招生计划16713人,比去年增加326人;其他院校11621人,比去年增加2079人。省内“211”高校招生计划3274人,省内其他院校12842人。

“算下来,今年我省一本录取人数比去年多录取了5125人,能取得这个成绩,着实不易。”省教育厅厅长王艳玲说,今年我省本科一批的录取情况比历年都要好。

【其他批次录取动态】

专项计划录取新生1090人

7月9日~15日,我省高招进行了提前批次的录取工作,包括军事院校、国防生、专升本、体育本科、艺术A段、专项计划招生等。

今年,我省提前批计划招生27866人,包括军事、公安、司法、其他有特殊要求的高校、体育本科、艺术A段(B段正在进行),共录取新生38865人,超录1790人。专升本尚有少量计划没有完成。

今年新增的专项计划本科批招生计划1088人,首次面向我省26个特困县招生。经过两次征集志愿,共录取考生1090人。

本科二批今天正式投档录取

7月25日~30日,是我省高招本科二批录取时段,经过两轮的模拟投档,今天上午

8时,省招生办将依据高校最终确定的调档比例或调档人数进行正式投档录取。

今年,参加我省本科二批录取的是一般本科院校,共有511所学校,计划招生112526人。其中,文科计划招生32725人,理科计划招生79801人。本科二批的招生计划是本科录取批次中数量最多的一批。

随本批录取同时进行的还有体育类和艺术类专科。其中,体育类专科37所学校,计划招生1392人;艺术类专科363所学校,计划招生36277人。

体育类兼报普通类和艺术类兼报普通类且同时符合投档条件的,优先体育类、艺术类投档,若未被体育类、艺术类录取,再按普通类院校(专业)志愿随批投档。

本科二批征集志愿时间为7月29日。

二十年专业高三复读

郑州新世纪高考补习学校

面向全省招收高三复读生4600名

- ◆2009年李东霖、薛玉杰、陈嘉祥考入北京大学;
- ◆2010年魏向阳、何国林考入清华大学,王二锋考入北京大学;
- ◆2011年王智慧、朱文明、周鑫考入清华大学。

多年来高考重点上线率45%以上,86%的学生提高100分以上,

60多名学生考入清华北大。

电话: (0371) 63975551 63975552 QQ: 965007850 876730100 987254014

地址: 郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳卫路交叉口路北) 网址: www.zzsxj.cn

聘
高三各科
特优教师